
 

Πλεύση Ελευθερίας, Βατάτζη 6, TK 11472 Αθήνα, τηλ. 210.64.00.104, 210.64.46.071 mail: plefsieleftherias.κο@parliament.gr 

 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΘΕΜΑ:  Το μπάζωμα του τόπου του Εγκλήματος των Τεμπών και οι ενέργειες των 
εντεταλμένων Ιατροδικαστών 

Κύριε Υπουργέ, 

Μετά το Έγκλημα των Τεμπών, αντικείμενο δικαστικής διερεύνησης αποτελούν και 
εγκλήματα συγκάλυψης, εξαφάνισης και αλλοίωσης στοιχείων, καθώς και υπόθαλψης 
υπαιτίων, εγκλήματα για τα οποία καθημερινά αποκαλύπτονται νέα στοιχεία. Η 
πρωτοφανής αλλοίωση του τόπου του εγκλήματος έχει πλέον στοιχειοθετηθεί πλήρως, 
κατά τρόπο που εκθέτει όσους μιλούσαν για «θεωρίες συνωμοσίας», και εσάς 
προσωπικά, που είχατε διατυπώσει την πρωτοφανούς σκληρότητας και κυνισμού 
φράση «Όποιος μιλάει για μπάζωμα, είναι για τα μπάζα». 

Ήδη έχει αποκαλυφθεί ότι με παρέμβαση του Υπουργείου Δικαιοσύνης επελέγη από την 
1η Μαρτίου 2023 ως εντεταλμένος Ιατροδικαστής ο κ. Καρακούκης, ο οποίος 
καταγγέλλεται ότι παρεμπόδισε την διενέργεια στοιχειωδών ιατροδικαστικών 
πράξεων από τους αρμόδιους ιατροδικαστές. Η μετάβασή του στον τόπο του 
εγκλήματος και της έρευνας συνιστά ύποπτη πράξη, ιδίως με δεδομένο ότι, όπως 
προκύπτει, δεν προέβη σε καμμία από τις επιβαλλόμενες από την Ιατροδικαστική 
Επιστήμη πράξεις έρευνας και διαφύλαξης του τόπου του εγκλήματος, δειγματολειψίας 
και διενέργειας των απαραίτητων εξετάσεων στα ευρήματα, παραλείψεις που 
διευκολύνουν ιδίως τη συγκάλυψη της ύπαρξης παράνομου φορτίου, με εύλεκτες ύλες 
που εξερράγησαν και προκάλεσαν δευτερογενώς τον θάνατο επιβατών που είχαν 
επιζήσει της σύγκρουσης, όπως πιστοποιείται με τον πιο δραματικό τρόπο από την 
ηχητική καταγραφή των τελευταίων στιγμών θυμάτων που είχαν επιζήσει και 
απεγνωσμένα ζητούσαν βοήθεια. «Δεν έχω Οξυγόνο», η φράση που αποτέλεσε το 
σύνθημα των πρόσφατων συγκλονιστικών κινητοποιήσεων σε όλη τη χώρα, εναντίον 
της συγκάλυψης του Εγκλήματος των Τεμπών, φράση που συνδέεται με τις τελευταίες 
στιγμές μιας νεαρής κοπέλας, θύματος του εγκλήματος.   Τον ίδιο Ιατροδικαστή κ. 
Νικόλαο Καρακούκη, επιλέξατε προσφάτως ως Επικεφαλής της νεοπαγούς Τριμελούς 
Ιατροδικαστικής Επιτροπής, με νόμο που ψηφίσθηκε προ ολίγων ημερών, η οποία είναι 
αρμόδια να αναθεωρεί ακόμη και την αιτία θανάτου. Για τον ορισμό του προβήκατε σε 
νομοθέτηση 2 φωτογραφικών διατάξεων, παράτασης της θητείας του και 
φωτογραφικού ορισμού του, τον Δεκέμβριο 2024 και τον Ιανουάριο 2025 αντιστοίχως. 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

1.-  Ποια ενημέρωση έχετε σήμερα για το μπάζωμα-αλλοίωση του τόπου του 
εγκλήματος και τις ιατροδικαστικές πράξεις και παραλείψεις; Πώς δικαιολογείτε ότι 
το μπάζωμα έγινε υπό την ευθύνη του εντεταλμένου από το Υπουργείο Δικαιοσύνης 
Ιατροδικαστή; Έχει αυτός κληθεί σε εξηγήσεις και ποια ενημέρωση έχει δώσει; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

479

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/2/2025

Ώρα κατάθεσης:

10:00'



 

Πλεύση Ελευθερίας, Βατάτζη 6, TK 11472 Αθήνα, τηλ. 210.64.00.104, 210.64.46.071 mail: plefsieleftherias.κο@parliament.gr 

 

2.- Πώς εξηγείτε την προαγωγή του κ. Καρακούκη με 2 φωτογραφικές διατάξεις; 
Εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο προαγωγών όσων συνέβαλαν στην συσκότιση και 
τη συγκάλυψη του Εγκλήματος των Τεμπών ή παραπλανηθήκατε κι εσείς, όπως 
δήλωσε για τον εαυτό του ο Πρωθυπουργός και τώρα θα επανεξετάσετε την 
τοποθέτηση Καρακούκη σε Επιτροπή αρμόδια να αναθεωρεί ακόμη και τις αιτίες 
θανάτου που αναγράφονται σε ιατροδικαστικές εκθέσεις;  

Αθήνα, 3/2/2025 

   

 Ζωή Ν. Κωνσταντοπούλου  

Πρόεδρος της Κ.Ο. της Πλεύσης Ελευθερίας  

             
 




